

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 136 «Металургія»

Нікопольського факультету

Українського державного університету науки і технологій (УДУНТ)

Нікопольський факультет, як регіональний підрозділ Національної металургійної академії України (нині - навчально-науковий інститут Промислових та бізнес технологій УДУНТ), на протязі багатьох років є одним з основних «постачальників» фахівців з вищою освітою металургійного профілю для підприємств м. Нікополя, в т.ч. для ПрАТ «СЕНТРАВІС ПРОДАКШН ЮКРЕЙН». Співпраця підприємства з факультетом здійснюється на підставі відповідних договорів про співробітництво, згідно з якими наші фахівці залучаються до розробки освітньо-професійних програм підготовки фахівців з вищою освітою та відповідних навчальних планів, студенти факультету проходять ознайомчу, виробничу та переддипломну практики за узгодженими програмами, формується тематика кваліфікаційних випускних робіт тощо.

ПрАТ «СЕНТРАВІС ПРОДАКШН ЮКРЕЙН», як одне з найбільших в Європі спеціалізованих підприємств з виробництва безшовних нержавіючих труб, використовує найсучасніші технології та обладнання, постійно впроваджуючи різноманітні технологічні інновації що потребують висококваліфікованого персоналу з певним набором фахових компетенцій. В свою чергу, комплекс компетенцій фахівця починає формуватися в навчальному закладі, а рівень його сформованості залежить від якості освітньої програми, за якою навчають студентів.

З огляду на зазначене освітня програма Нікопольського факультету підготовки фахівців за спеціальністю 136 «Металургія», що рецензується, в цілому задовольняє більшості вимог, які висуваються до молодих спеціалістів, які працевлаштовуються на нашому підприємстві. Перелік освітніх компонент та їхня логічна послідовність на нашу думку не є вичерпним, але достатній для формування у бакалаврів основних програмних компетентностей та програмних результатів навчання, – як за відповідним стандартом вищої освіти, так і за додатковими вимогами, що враховують потреби підприємства.

Важливим є те, що основний фокус освітньої програми спрямований на підготовку фахівців, здатних працювати на сучасному обладнанні, вмотивованих до самовдосконалення на робочих місцях, спроможних швидко адаптуватися до

змін технологічних умов виробництва та приймати зважені рішення, що ґрунтуються на фундаментальних поняттях фізики, хімії, метало- та матеріалознавства, низки спеціальних (фахових) освітніх компонент. Але розробники програми не обмежилися програмними результатами навчання, запропонованими відповідним галузевим стандартом вищої освіти, доповнивши перелік результатів навчання за фаховим спрямуванням «Технологія виробництва труб та технологічне проектування» важливими додатковими вміннями (ПР41-ПР53), серед яких вкрай важливими на наш погляд є наступні:

- вміння визначити і розробити проектну, робочу і технологічну документацію з урахуванням державних стандартів;
- навички застосування пакетів прикладних програм для проведення інженерних розрахунків, моделювання технологічних процесів та об'єктів, визначення оптимальних параметрів технологічних процесів обробки металів тиском;
- вміння визначати оптимальні параметри технологічних процесів холодної та гарячої обробки металів тиском в трубному виробництві, з урахуванням специфіки обладнання, що використовується, хімічного складу металу вихідних заготовок та сортаменту, з урахуванням вимог до якості продукції та інші.

Враховуючи зазначене, освітню програму Нікопольського факультету підготовки бакалаврів з металургії можна вважати адекватною цілям і завданням вищої освіти на відповідному рівні та рекомендувати до використання при підготовці фахівців відповідних спеціалізацій на Нікопольському факультеті УДУНТ.

Керівник управління по персоналу
та корпоративній культурі
ПрАТ «СЕНТРАВІС ПРОДАКШН ЮКРЕЙН»



Г.О. Качала